

Kettenfräse KF 412

Mortising machine KF 412

Mortaiseuse à chaîne KF 412



◀ KF 412



▲ KF 412 mit pneumatischem Kettenvorschub

KF 412 with pneumatic chain feeding device

KF 412 avec actionnement pneumatique de l'avance

Haffner-Technik

- ▶ Durch spezielle Schnellverstellung können Doppelzapfen mit einer Kette gefräst werden
- ▶ Werkstückauflage bis 5° neigbar
- ▶ Auch als Wandkettenfräse einsetzbar
- ▶ Ausrüstbar mit Doppelkettengarnitur

Haffner technics

- ▶ Due to a special quick traverse adjustment, double slots can be cut with a single chain
- ▶ Table inclinable by 5°
- ▶ Wall mounting possible
- ▶ Double chain sets can be used

Technique Haffner

- ▶ Par la réglage rapide, des tenons doubles peuvent être mortaisés avec une chaîne
- ▶ Table inclinable de 5°
- ▶ Egalement utilisable comme modèle avec fixation au mur
- ▶ Peut être équipée également avec des garnitures doubles

Technische Daten und Zubehör für KF 412

Technical data and extras for KF 412

Caractéristiques techniques et accessoires en option pour KF 412



Technische Daten	Technical data	Caractéristiques techniques	KF 412
Abgabeleistung	Power	Puissance	2,2 KW
Spannung	Voltage	Tension	400 V - 50 Hz
Drehzahl	Speed	Vitesse	2.800 U/min
Stemmlänge	Cutting length	Longueur de mortaisage	220 mm
Stemmtiefe	Cutting depth	Profondeur de mortaisage	150 mm
Stemmbreite	Cutting width	Largeur de mortaisage	6 - 40 mm
Arbeitsgeräusch	Working noise	Niveau sonore	86 dB
Gewicht	Net weight	Poids net.	39 kg
Best.-Nr.	Order No.	Réf.	412 000 00
Normalzubehör	Standard equipment	Accessoires standards	
1 Winkelauflage	1 table bed and clamp	1 table de mortaisage	
1 Türauflage max. Spannweite 0,9 m	1 door support, clamping with 0,9 m	1 support pour portes	
Spannvorrichtung	Clamping device	Bras de serrage	
Schlüssel	Spanners	Clés de service	
Kabel 5 m	Cable 5 m	Câble 5 m	



◀ Teilansicht KF 412
Partial view KF 412
Vue partielle KF 412

Ölschmiereinrichtung

Chain lubricating device

Dispositif de graissage à pompe



Zubehör	Extras	Accessoires en option	Best.-Nr. / Order-No. / Réf.
Fahrbare Ausführung	Movable model	Exécution mobile	411 020 00
Absauganlage 0,6 KW	Extraction unit 0,6 KW	Aspiration 0,6 KW	401 041 00
Absauganlage 1,1 KW	Extraction unit 1,1 KW	Aspiration 1,1 KW spéciale testée pour la captation des poussières	402 042 00
Holzstaubgeprüft	Wood dust tested		
Absaugadapter mit Kettenschutz zum Nachrüsten älterer Maschinen	Adapter for extractor with chain guard, for improving older machines	Raccord a l'aspiration pour machines anciennes	① 411 040 00
Ölschmiereinrichtung	Chain lubricating device	Dispositif de graissage à pompe	② 411 101 00
Stahlblechständer	Steel stand	Soacle en tôle d'acier	③ 411 102 00
Fischbandstemmeinrichtung	Oscillating knife equipment	Dispositif pour entailles de fiches	411 105 00
Kettenschärfvorrichtung	Sharpening slotting for chain	Dispositif d'affûtage des chaînes	411 104 00
Schleifscheibe für Kettenschärfvorrichtung	Grinding disk for sharpening device	Meule de rechange pour disp. d'affûtage	741 130 60
Pneumatische Spannvorrichtung mit Fußschalter und Wartungseinheit	Pneumatic clamping device with foot pedal	Serrage pneumatique avec commande par pédale et groupe de conditionnement d'air	411 016 00
Pneumatischer Kettenvorschub	Pneumatic feeding chain	Actionnement pneumatique de l'avance de chaîne	④ 412 112 00